



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.01.2016

№ 11

Про внесення змін до посадового  
складу Колегії Оболонської районної  
в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Типового положення про колегію міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади і місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 жовтня 2003 року № 1569, розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 04 січня 2011 року «Про затвердження Положення про Колегію Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації» та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Унести зміни до посадового складу Колегії Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 02 вересня 2014 року № 473, виклавши його в новій редакції, що додається.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.



О.Цибульцак

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження Оболонської  
районної в місті Києві  
державної адміністрації  
02 вересня 2014 року № 473  
(в редакції розпорядження  
Оболонської районної в місті  
Києві державної адміністрації  
від 14.01.2016 № 11)

Посадовий склад Колегії  
Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

Голова Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації,  
голова Колегії;

перший заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної  
адміністрації, заступник голови Колегії;

заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної  
адміністрації;

керівник апарату Оболонської районної в місті Києві державної  
адміністрації, секретар Колегії;

начальник юридичного відділу апарату Оболонської районної в місті  
Києві державної адміністрації;

керівник Київської місцевої прокуратури № 5 (за згодою);

начальник управління Державної казначейської служби у Оболонському  
районі м. Києва (за згодою);

начальник управління Пенсійного фонду України в Оболонському районі  
м. Києва (за згодою);

начальник управління статистики в Оболонському районі Головного  
управління статистики у м. Києві (за згодою);

начальник Оболонського районного управління Державної служби  
України з надзвичайних ситуацій України у м. Києві (за згодою);

начальник Оболонського районного управління юстиції у м. Києві (за  
згодою);

директор Оболонського районного центру зайнятості (за згодою);

начальник Оболонського міжрайонного управління ГУ Державної  
санітарно-епідеміологічної служби України в м. Києві (за згодою);

начальник Державної податкової інспекції в Оболонському районі ГУ Державної фіскальної служби у м. Києві (за згодою);

начальник Оболонського управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві (за згодою);

військовий комісар Оболонського районного військового комісаріату (за згодою);

голова Ради директорів підприємств, установ та організацій Оболонського району м. Києва (за згодою);

голова Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації (за згодою);

голова первинної профспілкової організації комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» (за згодою).

Керівник апарату



П.Совенко